

巴黎奥运男足揭幕战

中断2小时后 比分2:2变1:2 梅西大呼:罕见!

北京时间24日晚间,奥运会男足揭幕战由两场 比赛同时打响——西班牙国奥对阵乌兹别克斯坦国 奥,阿根廷国奥迎战摩洛哥国奥,相比于西班牙波澜 不惊2比1险胜亚青赛亚军乌兹比克斯坦,阿根廷和 摩洛哥比赛发生一系列风波,赛后阿根廷方面直言 这是一场闹剧和丑闻。

阿根廷国奥队 VS 摩洛哥国奥队



本场比赛阿根廷国奥在上半场伤停补时阶段和下半 场第51分钟连丢两球,0比2处于落后,第68分钟,西蒙 尼的三儿子朱利亚诺·西蒙尼扳回一城,随后阿尔瓦雷斯 失单刀,本场比赛补时长达15分钟,梅迪纳第116分钟打

随后,比赛因球迷投掷杂物并闯入场内,长时间中 断2小时,一段转播画面显示,有球迷向阿根廷替补席 扔了鞭炮,球员受到惊吓,同时有球迷冲入球场,球员 因此进入了更衣室。

这期间,国际奥委会还特地发公告称本场比赛并 未结束只是处于中断状态:"我们看到了许多在球场通 道的镜头。在这里声明一下,球员们在进球后因为观 众反应而被带离场地,比赛已经中断。我们了解到全 场结束的哨声还未正式吹响。目前比分是2比2。"

随后国际奥委会发公告称比赛即将空场恢复:"给 大家带来一些消息:球员们很快就会回到球场。比赛 将在没有球迷在场的情况下进行3分钟。球员们将有 20分钟的热身时间。"

球员热身阶段,有媒体披露,阿根廷绝平进球从 VAR 显示进球前越位,恢复比赛后,裁判返回判罚阿 根廷国奥绝平球无效。在球员20分钟热身结束后,双 方又空场补踢了3分钟比赛,最终阿根廷国奥1比2不 敌壓洛哥国奥。

对于发生这样的情况,阿根廷主帅马斯切拉诺赛后 怒不可遏,"昨天他们为了偷东西闯空门,阿尔马达的东 西被偷了。而他们要求我们提供一切凭证,但随后这些 事情就发生了。今天他们七次闯入球场,然后向我们扔 鞭炮。而他们则告诉我们,比赛以2比2结束,连摩洛哥 都不想再踢。"

马斯切拉诺认为,"这些发生的事情是丑闻,这是 奥运会,而不是跟邻居踢野球。这是我一生见过最大 的马戏团。'

主力中卫奥塔门迪赛后接受采访时表示,"这将成 为历史,从来没发生过这样的事情,摩洛哥不想踢了, 我们也不想踢了。我们等了1小时40分钟,但没有人 来告诉我们任何事情。这让你很无助,因为这是奥运

阿根廷足坛多名相关人士也发文抨击此事,男足 国家队队长梅西更新社媒,背景一片黑并配文:"罕 见。"国家队中场帕雷德斯表示"2比2绝平让我们激动 不已。现在却又重新开球了,我不明白到底是怎么 了。在没有观众的情况下又踢了3分钟,这简直疯了。"

另外一名国家队主力中场德保罗在社媒晒出了阿根廷 国奥队的合照,并表示,"比以往任何时刻都更支持你 们,你们能够战胜一切!"

当然,比赛结果不可更改,阿根廷志在夺取冠军, 对于首战输球的结果,马斯切拉诺表示,"现在我们必 须向前看,我们必须赢下(剩余)两场比赛。"

值得一提的是,阿根廷足协主席奇基-塔皮亚在阿 根廷奥运会首战丑闻后发表了强硬的声明,他宣布阿 根廷足协将向国际足联提出投诉,要求采取措施并实

阿根廷足协声明:

今天我们阿根廷人在圣艾蒂安经历的事情令人遗 憾。我们在更衣室等待了将近两个小时,然后因摩洛 哥观众闯入球场和阿根廷代表团遭受的暴力行为,我 们的球员不得不重新进行热身并继续比赛,而这场比 赛本应由主裁判暂停。这完全违背了比赛规则。

此外,双方队长的意见也未被听取,他们认为比赛

阿根廷足协已经向国际足联纪律委员会提出了申 诉,要求采取适当的规则措施并对相关责任人进行处罚。

> 巴黎奥运会带火旅游热 重庆人去看奥运要花多少钱

热。记者从去哪儿平台获悉,截至7月25日,奥运

开幕至8月底期间(7月27日~8月31日),以巴黎为

目的地的国际机票预订量同比增长了2.4倍;巴黎

酒店预订量同比增长1倍,每晚预订均价上涨了

票了,买了游泳、网球比赛的门票,准备在法国待

10天。"重庆市民王先生给记者算了笔账:巴黎的

住宿每晚1000元人民币左右,门票大约花了5000 元人民币,加上往返机票,这次奥运之旅要花费3

意大利酒店预订量同比增长1.6倍,德国增长1.5

出国长线游热门目的地。今年受到奥运的拉动,法

国酒旅预订量进一步增长。但由于法国基数较高,

价格涨幅较高,不少"能省会花"的精明消费者会特

意选择错峰出游,避开奥运又贵又挤的时间段游览

法国,转而选择欧洲一些其他热门旅游目的地。去

倍,西班牙和瑞士均增长1.67倍。

对欧洲其他国家的溢出拉动效应更强。

"我和朋友4月份就已经订好重庆飞巴黎的机

记者了解到,巴黎奥运也带动了整个欧洲的暑 期旅游。去哪儿大数据显示,7月27日至8月底,

去哪儿大数据研究院分析,法国历来都是暑期

此外,奥运期间,巴黎酒店接待能力有限,酒店

巴黎奥运会即将拉开序幕,暑期欧洲游持续火

据澎湃新闻

巴黎奥运还没开幕就破纪录 韩国女子射箭创造首个世界纪录

巴黎奥运会还没有正式开幕,就迎来了首个世界 纪录的诞生。奥运会射箭比赛在开幕式前提前进行, 在北京时间7月25日结束的奥运会射箭女子个人排 名赛中,2003年出生的韩国小将林是见以694环的 成绩排名第1,并打破了世界纪录。此前该项目纪录 由她的韩国同胞所保持,分数为692环。

三位中国选手名次分别为:杨晓蕾排名第三、李 佳蔓排名第九、安琦轩排名26。

团队赛成绩排名方面,韩国队以2046环创造了新 的奥运会纪录,排名第1,中国队以1996环排名第2 位。



网球男单世界第一 宣布退出巴黎奥运会

巴黎奥运会网球项目男单头号种子、意大利选手 辛纳24日在其个人社交账号表示,由于身体原因,他 将退出巴黎奥运会网球项目比赛。

辛纳写道:"很遗憾地通知大家,我将无法参加巴 黎奥运会。在进行了一个星期红土训练后,我开始感 到不适。休息了几天后,经检查我发现自己患上了扁 桃体炎,医生强烈建议我不要参赛。错过奥运会对我 来说是一个巨大的遗憾,因为征战奥运是我本赛季的 主要目标之一,我非常想要在这个重要赛事中代表我 的国家参赛。"

在2023年底的ATP年终总决赛上,辛纳获得 亚军。他在今年年初进行的澳网比赛中夺得了职业 生涯首个男单大满贯冠军,并 在今年6月首度排名男单世界 第一。辛纳退赛后,塞尔维亚 老将焦科维奇将以男单头号种 子的身份参加巴黎奥运会网球

由于网球赛事密集,巴黎奥 运会网球选手人围贷格官宣削 期,曾有过一阵"退赛潮"。

巴黎奥运会网球比赛将于 27日开赛,抽签将在25日上午 据央视新闻





巴黎再现2008年北京奥运背包 外国记者:史上最强背包! 用了16年

当地时间7月24日,记者在巴黎街头偶遇外国记者身背 2008年北京奥运会背包。这位来自西班牙的记者表示,这个 背包很好,他从2008年开始用,已经用了16年了。

据中新社



哪儿大数据显示,今年欧洲游增幅较高的目的地, 如意大利、德国、西班牙,暑期酒店预订均价比法国

要低三到五成。

万元左右。



新重庆-重庆日报记者 邱小雅